МАДОУ детский сад № 472



Практико – ориентированный мини – проект «Военные династии России»

Команда: «Морячки»

Городской конкурс «Смотр строя и песни»

Наш девиз:

"С детских лет мы моряки Наши мускулы крепки Покоряются нам не зря Океаны и моря!"

Воспитатель: Кулакли О.А. Инструктор по физической культуре: Власова М.П.

Мини – проект «Военные династии России**»**

Цели

Формировать у детей дошкольного возраста чувство патриотизма, гордости и уважения за Российскую армию. Приобщение родителей к участию в жизни детского сада и социализации ребёнка через поиск и внедрение эффективных форм работы. Познакомить с морской династией Касатоновых, рассмотреть их подвиги и вклад каждого в историю страны.

Задачи:

- 1. Формировать гражданственно-патриотического отношения и чувства сопричастности:
- к семье, городу, стране;
- к культурному наследию своего народа.
- 2. Разучить строевые упражнения, песню, название и девиз команды;
- 3. Воспитывать патриотизм и чувство гордости за свою страну;
- 4. Знакомство с историей морского флота России.





воспитанники подготовительной группы №8 (возраст 6 – 7 лет), воспитатель, инструктор по физической культуре, родители (законные представители).

Продолжительность проекта: среднесрочный (март – май 2024 г.)

Формы реализации проекта:

В рамках проекта были разработаны и реализованы мероприятия:

- -- беседы в **Д** ОУ о морской династии **Касатоновых** в России;
- -- оформление выставки портретов ветеранов к 9 мая;
- -- экскурсия вместе с родителями в музей военно-морского флота;
- -- просмотр фильмов и мультфильмов о моряках;
- -- работа с родителями: подготовка выставки в детском саду о

ветеранах Великой Отечественной войны;

-- строевые упражнения, марш, песня.





- 1. Повысился интерес детей и родителей к истории военно-морского флота России, уважение к защитникам Отечества.
- 2.У воспитанников сформировались высокие нравственные личностные качества: отзывчивость, справедливость, смелость, толерантность, любовь к Родине;
- 3. . Развилось умение действовать в команде;
- 4. Дети стали проявлять активность к выполнению строевых упражнений;
- 5. Повысился интерес детей и родителей к занятиям физкультурой и спортом;
- 6. Возродились традиции домашнего спорта в семье, появилось желания заниматься в спортивных секциях и кружках;
- 7. Воспитанники научились маршировать в ногу, делать повороты, перестроения, петь строевую песню.

В рамках проекта инструктором по физкультуре опубликована статья на сайте « ИНФОУРОК» « Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников в ДОУ через военно - спортивные физкультурные мероприятия»

https://infourok.ru/nravstvenno-patrioticheskoe-vospitanie-doshkolnikov-v-dou-cherez-voenno-

sportivnye-fizkulturnye-meropriyatiya-7156966.html









Итоговыми мероприятиями проекта стали:

- 1. Экскурсия вместе с родителями в музея Военно морского флота Екатеринбурга,
- 2. Возложение цветов к мемориальной доске в честь матроса атомной подводной лодки «Курск» Ивана Нефедкова.
- 3. Участие в городском конкурсе «Смотр строя и песни», видеоролик.







Экскурсия в музей ВМФ:











